



# 聊城晚报



聊城日报社 出版  
2025年8月6日 星期三 乙巳年闰六月十三

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049  
今日8版 第5791期

我的城市在成长

## 济南至东阿高速 齐河至东阿段建设提速

本报讯(文/图 记者 张承斌 通讯员 王之荣)8月5日,记者从聊城市交通运输局了解到,济南至东阿高速公路齐河至东阿段建设正在加速推进,项目建成后将进一步完善区域交通格局。

济南至东阿高速公路齐河至东阿段项目是山东省高速路网的重要组成部分,起于济南绕城高速二环线西环段,途经德州齐河县、聊城东阿县,止于德聊高速,全长21.7公里,其中聊城市境内14.3公里。项目采用双向六车道高速公路标准建设,设计速度为

120公里/小时。项目于2023年12月开工,预计2026年12月建成通车。目前,该项目建设进展顺利,路基工程完成80.6%,路面工程完成4.9%,桥涵工程完成90%。

济南至东阿高速齐河至东阿段项目建成后,将有效增强省会经济圈西部和北部区域与省会的互联互通,进一步完善高速路网结构,为沿线地区经济发展注入新动能。济南至东阿高速公路全线建成后,两地通行时间将缩短1小时左右。

## 东阿至阳谷高速 预计年底通车

本报讯(文/图 记者 张承斌 通讯员 王之荣)8月5日,记者从聊城市交通运输局了解到,东阿至阳谷高速公路建设正稳步推进,建设进展顺利,预计2025年12月建成通车。该项目对完善区域交通网络、推动地方经济发展意义重大。

东阿至阳谷高速全长58.55公里,采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度为

120公里/小时。项目自2022年12月开工建设以来,进展顺利。目前,路基工程完成99%,桥涵工程完成97%,路面工程完成64%,房建工程完成85%,机电交安工程完成13%。

作为山东省重点项目,东阿至阳谷高速建成后,将极大改善区域交通条件,加强东阿、阳谷与周边地区的联系,为沿线地区的经济发展注入新的活力。



济南至东阿高速公路的控制性工程潘庄引黄总干渠大桥正在建设中



济南至东阿高速齐河至东阿段路面施工现场



东阿至阳谷高速起点东阿南枢纽鸟瞰